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— M egszűnik a  gumiűikerekü. Bokán fo g ­
ják  mély szomorúsággal fogadni a lesújtó hírt, 
hogy október 20 -átóí megszűnik Budapest ne­
vezetességeinek egyike: a gwmmiráMis. Gyö­
nyörű emlékek rajzanak előttünk a gumin i rád- 
lisnak nem is oly rég műit fénykorából: sóta- 
vágtatások a Steíánia-ut fá i alatt, az Andrássy- 
uti ragyogó kocsikorzó, amikor a ruganyos pár­
nákon Budapest híres szépei ültek és a hen­
cegő gavallérok, amikor taksamérő ellenére eem 
volt ára egy sétakocsizásnak Budára, s amikor 
a gummikereküek délceg kocsisaiba, akik úgy 
kezelték a gyeplőt, m int kevesen az urkoeeisok 
közül, híres pesti nők úgy szerettek bele, m int 
cigányprímásokba a hercegnők. A  gummirádlis 
aránylag fiatal korban múlik él. az idén húsz 

! éve az ezredéves kiállításnak s ekkor tűnt fel 
Pesten az első gumipitalpu is. Bécsi mintára, 
ahol kockásnadrágos' s gomblyukukban nagy: 
vörös rózsákat viselő fiakkeresek már több 
éve állottak kocsijaikkal a Stefanskirche kiü­
rül s már igen jó l hajtottak és gorombaskod^ 
tak. Október 20-án 'az állam százhúsz pesti 

• fiakker kerekeiről szedi le a gummitalpat s a 
rugalmas fejedelm i kocsik, amelyek Ölében lá­
gyan ringott el az ember nagyúri képzetekbe, 
azontúl vaskerekeken fognak járni. Ez a há­
ború , és így m úlik ©1 a világ dicsősége. A  híres 
pesti fiakkerek zörögve fognak járni ismét, 
mint a régimódi dilizsánszok, s a sétakoesiká- 
zások megszűnnek mint szép és elzsongiíó 
gyönyörűségek. Kevéssé fog  megvigasztalni 
az a tudat, hogy Becsben már hetekkel ezelőtt 
vasabroncsot kotlett az állam a fiakkerek tal­
pára. Érdekes azonban, hogy a taxi-autókon a 
gummi-abroncs szigorú rekvirálása dacára sem 
fog  történni semmi változás. Budapesten ina 
összesen ötven autótaxi van forgalomban, amely 
gummitalpon jár, —  de csak látszólag. A lat­
tomosan, anélkül hogy sejtettük volna, már 
rég kiszedték a légtömlőket belőlük cs valami 
enyvszerü, kevéssé rugalmas és m ég kévésüké 
garami tartalmú anyaggal helyettesitették 
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